Kypc “BeegeHue B anroputmel’

oceHHuiA cemecTp, 2010

Problem F. Kunu>xHas nonka

Input file: bookshelf.in
Output file: bookshelf .out
Time limit: 1 cexymuma
Memory limit: 64 M6

Crapsiit mpodeccop packiagblBaeT CBOM KHUTH Ha IMOJKY. Ecium Ha moJIKe HeT HU OMHOW KHHUIH, TO OH
IIPOCTO CTaBUT €€, €CJIM €CTh, TO CTaBUT JIOO cIpaBa, MO0 CJIeBa OT yKe PACCTaBJIEHHBIX KHUI. 3a0upaeT

KHHUT'Y OH TaK 2Ke, TO €CTb CHUMaET TOJIbKO C IIPaBOr'o UJIN JIEBOT'O Kpasd.

Input

B nepgoii crpoke cogepxkurcst unciao N (1 < N < 10000) — Kojm4ecTBO Oneparuii, KOTopble MPOBE/
npodeccop. damee B N cTpokax HaxomuTcss nHMopMarms oo omepamusx. Kaxkmas omepariist TOCTAHOBKHI
KHUTH Ha [OJIKY OIUCBIBaeTcst napoii uncest. [lepoe uz Hux (1 win 2) mokasbiBaer, 9YTO KHUTA CTABUTCS
€ JIEBOI'O Kpasl WJII C IPABOrO COOTBETCTBEHHO, BTopoe Iesoe vucso (or 0 go 10000) obosnavaer HOMED

KHHUT'H.

Onepam/m CHATHA KHHUI'M C IIOJIKM OIIMCbhIBa€TCdA OJHMM YHCJIIOM — 3 mwim 4, C JIEBOI'O M IIPaBOI'O Kpasd

COOTBETCTBECHHO.

Output

,B;JIH Ka)K,ZLOfI orepanuy CHATUA KHUT'M BBIBECTH HOMED CHIMAaeMOI KHUI'U.

bookshelf.in

bookshelf.out
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